

采蘑菇,食浆果,吃暴毙野生动物 他要当1年野人

现年36岁的福格斯·德雷南是位天生的“觅食高手”,无论田间地头还是荒郊野滩,他都能就地取材做出美味。2007年,他曾在英国广播公司主持过一档名为《路拾野味大厨》的烹饪节目,专门教授如何将路边拾来的野生动物尸体带回家做成美味佳肴,一度引起轰动。为了让有关野生食物的健康理念更加深入人心,福格斯眼下准备在未来1年中拒绝食用一切超市食品,只吃自己采集来的野生食物。这些食物将全部来自他家方圆16公里内的野外,其中包括各种野生植物和路边被车子撞死的野生动物。



自采野生食物维生

为识野生食物曾尝百草

福格斯来自英格兰肯特郡坎特伯雷市附近的宽橡木镇,是节目主持人、作家和野生植物供货商。早在孩提时代,他便知道用荨麻做汤,用蒲公英做色拉。那时他经常拿着英国自然主义者理查德·梅贝的名著《免费食物》,来到乡间寻觅各种野生食物。如果遇上书上没有介绍的植物,他总是好奇地采集一点,然后小心翼翼地送入嘴里品尝一口,观察有何反应。通过不懈地潜心摸索,福格斯渐渐掌握了哪些野生植物可以食用,那些又是有毒的。

进入大学后,福格斯在整整3年时间内入住帐篷,并且以他在野外采集到的食物为生,其中最拿手的要数“蜗牛大餐”。大学毕业后,不甘进办公室当白领的他依旧我行我素地忙于采集野生植物。后来,他索性成立了一个名为“野人野生食物”的公司,专门将自己采集到的野生食物出售给肯特郡和伦敦的农贸市场以及方兴未艾的野味餐馆。

路拾野味造就“一代名厨”

2007年,福格斯开始在英国广播公司3台主持一档名为《路拾野味大厨》的烹饪节目,专门教授如何将路边拾来的野生动物尸体带回家做成美味佳肴。在他看来,这些

新鲜的纯天然有机食品营养价值要远高于那些超市冷冻食品。《路拾野味大厨》节目一经播出后,立即在英伦上下引起轰动,而福格斯也成为众人皆知的“一代名厨”。

福格斯指出:“据统计,英国每年有大约1000万只小鸟、2万条狐狸以及5万只獾在马路被车子压死。如果假设其中有200万只鸟被吃掉,而一只獾可以将6个人喂饱,这就意味着有约230万顿美味被白白浪费掉。”

尝试“野人”生活1年

未来1年中,福格斯的食品将全部来自他家方圆16公里范围内的野外,其中包括蘑菇、浆果、胡桃、树皮、野草、蒲公英、雏菊等野生植物,此外还包括那些在马路被车子压死的松鼠、狐狸、獾、野兔等野生动物。后者的新鲜肉类将被食用,而毛皮将被用来缝制衣服。而橡树上所结的橡子将被磨成粉末,替代咖啡冲饮。

福格斯未来的“野人”生活并不排斥现代家电,可以利用冰箱、炊具甚至冰激凌机。他说:“我曾在1个月的时间内仅吃野生食物为生,结果感觉良好。因此,我准备在未来1整年中尝试仅吃纯野生食物。我相信自己将因此变得更加强壮。”

综合

与人私通20年连连产子,每个卖250英镑 她卖掉12个儿女

意大利那不勒斯市70岁老妇凯特琳娜·安娜鲁玛日前出于良心谴责主动向警方供认,她在年轻时成了一名有妇之夫的情人,并先后怀上身孕生下了12名私生儿女,然而,由于她当时无力抚养这些孩子,所以她每生下一个私生子后,就会以250英镑一个的价格将他们卖给富有的家庭收养,前后总共卖掉了12名儿女。由于这一系列卖婴事件发生在几十年前,所以凯特琳娜不太可能再受到“贩卖儿童罪”的起诉。



现年70岁的凯特琳娜

250英镑卖掉长子

1961年,当时23岁的凯特琳娜和一名比自己大5岁的有妇之夫——尼科拉·安娜鲁玛发生了私情,尽管他已经结婚,但凯特琳娜仍然心甘情愿地成了他的情妇。凯特琳娜偷偷地和尼科拉约会,没多久她就怀上了身孕。

当凯特琳娜秘密生下她和尼科拉的第一个孩子后,她不知道该如何处理这个“私生子”,最后她竟然以250英镑的价格,将她的孩子卖给了一对富有的意大利夫妇收养,250英镑在当时的凯特琳娜的眼中,是一笔不小的财富。

20年卖掉12个私生子

从那以后,凯特琳娜不断和尼科拉幽会偷情,并不断怀

上身孕,凯特琳娜仿佛成了一个“婴儿工厂”,她每生下一个“私生子”后,就会以250英镑的价格卖给意大利的富人家庭。

到1979年的近20年时间里,凯特琳娜总共生下并卖掉了12个私生儿女,直到她生下第13个私生子杰拉多后,她才将杰拉多留在了自己的身边。凯特琳娜承认说:“我都是在家中秘密生下孩子,每当一个孩子出生后,我就会将他卖掉,并用这些钱来支付债务。我们当时生活在一个简陋的小屋中,压根就没有什么钱。”

受良心谴责向警方自首

凯特琳娜做了尼科拉近

30年的情人,直到1988年,尼科拉才和妻子离了婚,并娶了凯特琳娜为妻。凯特琳娜将卖儿女的秘密在心中深藏了几十年,直到日前,她才在良心谴责下向警方自首,坦白了她令人目瞪口呆的“连环卖婴史”。

凯特琳娜之所以突然自首,是因为她卖掉的其中一个私生女玛丽娜后来成了一名心理学家,玛丽娜得知自己是被收养的,她开始追查自己生身父母的身份,并很快追查到了凯特琳娜的下落。当玛丽娜来到凯特琳娜的家中和母亲团聚后,凯特琳娜立即决定到当地警察局自首,凯特琳娜对记者说:“这块石头在我心中搁了几十年,我想要将它移走。”

凯特琳娜解释称,她其实非常爱自己的孩子,她当年卖掉他们是出于“迫不得已”,因为她当时生活非常贫困,她卖掉婴儿的动机不仅是为了钱,还因为希望他们能到富裕的家庭中过上更好的生活。

目前,意大利警方已经追查到了凯特琳娜当年卖掉的其中10名“私生儿女”的下落,他们如今都已人到中年,年龄大多在30岁到40岁左右。

据警方称,由于这一系列卖婴案都发生在几十年前,所以凯特琳娜不太可能再受到起诉。

综合

我把幸福带回家

2008中国南京(春季)房地产商品交易会

4月10日-4月13日盛大开幕

OPEN

2008南京(春季)房地产交易会

报刊杂志媒体单位(排名不分先后): 中国房地产杂志社、《建筑与文化》杂志、中国房地产报、新华日报、扬子晚报、金陵晚报、现代快报、南京晨报、南京日报、东方卫视、江苏商报、江南时报、江苏经济报、江苏省广播电视总台、《周末》、《苏南》杂志、《南京楼市》杂志、大众证券·蓝筹地产、21世纪消费报道、南京广播电视台《每周楼市》;

电视台、电台媒体单位(排名不分先后): 江苏电视台、十八频道《标点说房》、江苏影视频道、南京电视台《南京房产报道》、江苏新闻台、江苏交通广播网《每周住房质量报告》、江苏新闻广播、南京体育广播《安家时代·家有好房》、江苏音乐频道City FM89.7《City house》、南京经济台《家有好房》、南京交通台《小燕看楼市》;

互联网媒体: 365地产网、HOUSE365

时间: 2008年4月10日-4月13日 地点: 南京国际展览中心二层A、B、C馆(南京市龙蟠路88号)

联系电话: 025-83201657/81789980 传真: 025-83203503

至尚优品 · 品鉴体验

胡润百富高端生活方式展 房展会同期奢华呈现

中海·凯旋门

中海地产